5.1. Nasobeni desetinného Cisla prirozenym cislem ... procvicovani

Doplil barevné desetinnou ¢arku:

a) 2,83 .17 =4811 b) 63 . 0,329 = 20727
16,3 . 52 = 8476 58 .4,03 =23374
0,090 7 . 128 = 116096 29 .0,094 8 = 27492
2,49 . 85=21165 87 .0,032 =2784
3,072 .47 = 144384 724 . 0,008 1 = 58644

Pocitej zpaméti :
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Vynasob pisemné:

2) 92. 0,000 58 = oo b0 0 T~ s
6,4 . 73 = oo 0,008 2 138 = L ninaliiias
329 . 0.129 = oo 038 24= i
8,23 .26 = oo, 42.0,056 = ....cccererrenrrrerrrenrrnnns
0,407 . 502 = oo 0,007 8. 130 = ..coucumrerrrrrorsrranen.

Dopli tabulku (napis$ si to pod sebe, pokud je tagimd):

Nasob: 2,9 13,8 6,16 20,055 132,099 0,02
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